

BlackRock вложила в стратегии устойчивого развития \$509 млрд в 2021 году

Written by Administrator

Tuesday, 18 January 2022 10:10 - Last Updated Tuesday, 18 January 2022 10:25

Объем инвестиций фондов BlackRock в стратегии устойчивого развития вырос в 2021 году до \$509 млрд, что более чем в два раза больше прошлогоднего показателя. На Европу, Ближний Восток и Африку в 2021 году пришлось почти две трети инвестиций в устойчивое развитие компаний, что составляет \$65 млрд. Главный исполнительный директор BlackRock Ларри Финк заявил: «После прорыва в 2020 году импульс в сфере устойчивых инвестиций продолжился». Он отметил, что одной из самых больших возможностей станет помощь клиентам BlackRock в переходе к экономике с нулевым балансом выбросов CO₂.

Подробнее:

https://quote.rbc.ru/news/short_article/61e285379a7947ea021f5bb6?utm_source=yxnews&utm_medium=

mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D